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כל הזכויות שמורות, אין לשכפל, להעתיק, לצלם, לתרגם, לאחסן במאגר מידע, לשדר או לקלוט בכל דרך או אמצעי אלקטרוני, אופטי, מכני או אחר - כל חלק שהוא מהחומר הכלול בעיתון 
לתוכן המודעות. ואינה אחראית  יד  כתבי  אינה מחזירה  ייעוץ משפטי. המערכת  או  חוות דעת  מהווה  ואינו  בלבד,  כללית  בבחינת סקירה  הינו  זה  בעיתון  הנכלל  ופנסיה. המידע  ביטוח  עדיף 
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| חדשות ביטוח

הראל החברה הנבחרת בתחום הבריאות
35% מהסוכנים ענו כי היו רוכשים למשפחתם 
ביטוח בהראל, ו-33% היו בוחרים לעבוד עמה 
אם היו נאלצים לעבוד עם חברה אחת בתחום 
מעדיפים  היו   61% לחו"ל:  נסיעות  ביטוח   |

להיות מבוטחים בפספורטכארד
הביטוח  סוכני  לשכת  שערכה  סקר 
מתוך  הביטוח,  סוכני   412 בקרב 
פנו.  אליהם  לשכה  חברי   4.700 כלל 
קובע כי הראל היא החברה הנבחרת 
והסיעוד. את הסקר  בתחום הבריאות 
שריד  חברת  ערכה  הלשכה  עבור 

שרותי מחקר והדרכה.
הצבעת הסוכנים בחנה שלוש שאלות:
1. אם היית רוכש היום פוליסת בריאות 
למשפחתך, בהתחשב בכל השיקולים, 

באיזו חברה היית עושה זאת?
אילוץ  או  עסקית,  כהחלטה  אם   .2
היית מחליט לעבוד בתחום  רגולטורי, 
הבריאות עם חברת ביטוח אחת, באיזו 

מהן היית בוחר?
3. בנסיעתך לחו"ל באיזו חברה היית 

סקר לשכת סוכני הביטוח

מעדיף להיות מבוטח?
היו  כי  השיבו  מהסוכנים   35%
הראל,  של  בריאות  פוליסת  רוכשים 
13% במנורה  22% במגדל,  לעומת 
 10% באיילון,   12% מבטחים, 

בהפניקס ו-8% בכלל ביטוח.
היו  הם  אם  כי  ענו  מהסוכנים   33%
נאלצים לעבוד עם חברת ביטוח אחת 
בלבד בתחום הבריאות הם היו בוחרים 
בהראל. 24% במגדל, 12% במנורה, 
בכלל  ו-9%  בהפניקס  באיילון   11%
ביטוח. בתחום ביטוח הנסיעות לחו"ל, 
להיות  מעדיפים  היו  מהסוכנים   61%
 15% בפספורטכארד,  מבוטחים 
בהראל, 11% במגדל, 9% בהפניקס, 
2% במנורה, 1% באיילון ובכלל ביטוח.


